

- Vámi uváděný zvyk našich pedagogů odučit a jít se týká pouze malého procenta kolegů, z nichž někteří preferují dokončení pracovních povinností v prostředí domova. Toto vyjádření považujeme za velmi nešťastné v době, kdy probíhá diskuse o prestiži učitelského povolání. Navíc by za těchto podmínek nemohla být realizována ani řada našich úspěšných zahraničních projektů a výjezdů (NJ, AJ, bilingva).
- Školy v přírodě a lyžařské výcvikové kurzy pro nás zajišťují agentury z toho důvodu, aby byly dodrženy bezpečnostní požadavky. Není možné chtít po učitelích, aby na škole v přírodě dopoledne učili, odpoledne a večer působili jako vychovatelé a v noci vykonávali dohled nad žáky. Lyžařský výcvikový kurz nemáme v ŠVP, ale žákům umožňujeme účast prostřednictvím prověřené agentury. Text rozhovoru je bohužel zavádějící, protože vyznívá, jako by učitelé nejezdili se svými žáky ani na školy v přírodě, což není pravda. Řada z nás se účastní i odpoledního programu s instruktory a podílí se aktivně na jeho vytváření, protože ho považujeme za účinný prostředek teambuildingu.
- Mnozí pedagogové již léta používají pro běžnou komunikaci s rodiči e-maily nebo své osobní mobilní telefony či školní pevné linky v kabinetech, protože to šetří čas jim i rodičům. O těch se vůbec nezmiňujete, a proto vznikl dojem, že elektronickou komunikaci nepoužíváme vůbec. Někteří rodiče však přístup k internetu nemají nebo upřednostňují osobní setkání s učitelem.

Závěrem bychom rádi dodali, že řada pedagogů vzhledem k výše uvedeným skutečnostem zvažuje své další setrvání na této škole. Mají pocit, že nejsou doceněni nejen finančně (vina systému), ale i profesně a lidsky. Domníváme se, že bude nutné situaci řešit s celým pedagogickým sborem. Doufáme, že řada tvrzení z rozhovoru bude oficiálně uvedena na pravou míru i ve spolupráci s rodicevitani.cz. Pro komunikaci s médii doporučujeme dodržování Vašeho vlastního etického kodexu zaměstnanců školy a vytváření takového mediálního obrazu, který nebude poškozovat dlouholeté dobré jméno školy. Přijímáme pouze konstruktivní kritiku podloženou ověřitelnými fakty. Rádi bychom věřili tomu, že mylná tvrzení uvedená v rozhovoru s redaktorkou Lucií Fialovou se již nebudou objevovat. Bohužel jsme našli tento rozhovor i v anotacích článků časopisu Řízení školy (9/2018). Žádáme proto o omluvu a uvedení věci na pravou míru i v tomto periodiku. Pouhé konstatování o změně názorů je nedostatečné.

V Praze dne 4. 10. 2018

*Michal 8/10 2018*